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За останні 24 години

13:36 Перший теракт в історії Монако: що
відомо про замах на Вадима
Єрмолаєва

13:20 У Києві сталася смертельна ДТП за
участі 5 авто - є загибла та поранені

12:55 У Польщі спалахнув скандал через
фото з урочистостей - Міноборони
підтвердило використання ШІ 

12:55 Саранча знову "атакує" Україну -
нашестя зафіксували у низці областей

12:42 Експерт розповів як 40-денна
операція СБУ занурює рф в глибоку
кризу: росія стоїть і горить

12:26 Сили оборони вдарили по центру

Росіяни атакували 90 дронами, сили ППО
знешкодили 79
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 19 червня 09:00

 ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

У ніч на 19 червня росіяни атакували 90 ударними БпЛА типу Shahed, "Гербера", "Італмас", "Бандероль"
та дронами-імітаторами типу «Пародія». Як повідомили у Повітряних силах ЗСУ, ворог запустив дрони з
Брянська, Орла, Приморсько-Ахтарська та Гвардійського у Криму. 

Повітряний напад відбивали авіація, зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ та безпілотних систем,
мобільні вогневі групи Сил оборони України. За попередніми даними, станом на 08.30 протиповітряною
обороною збито/подавлено 79 ворожих БпЛА типу Shahed, "Гербера", "Італмас", "Бандероль" та дронів
інших типів на півночі, півдні та сході країни.

Зафіксовано влучання 9 ударних БпЛА на 8 локаціях, а також падіння збитих (уламки) на 8 локаціях.
Атака триває.

РЕКЛАМА

Російська атака 19 червня. Інфографіка t.me/kpszsu

Новини по темі: протиповітряна оборона Війна України з Росією

Головна  Події

Фото: facebook.com/dazv.gov.ua

У ніч на 19 червня росіяни скинули КАБи на Харків, пошкоджено понад 40 будинків, серед
постраждалих — чотири дитини. 

18 червня війська РФ понад 20 разів атакували Дніпропетровщину – двоє загиблих, багато
поранених. 

Статті по темі

27 червня ПОДІЇ

Як подвійне вбивство в США
вивело на загадкову секту
програмістів: що відомо про
"зізіанців"

25 червня ПОДІЇ

Бізнес на СЗЧ: вивезуть як на
таксі – від шахраїв до офіційних
послуг

23 червня ПОДІЇ

Ключі від 9 попелищ: РФ знову
спалила магазин «Міс України» з
Маріуполя – тепер на Шулявці

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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